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скорочують витрати на обробку запитів та підвищує оперативність 

відповідей на стандартні скарги.  

Підсумовуючи, варто додати, що переваги діджиталізація маркетингу у 

публічному управлінні: охоплення, економія, аналітика – супроводжуються 

викликами: цифровий розрив, кіберзагрози, дезінформація. І на ці виклики 

потрібно шукати відповіді. 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ 

КОМУНІКАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В УМОВАХ ВІЙНИ 

 

Формування маркетингової комунікаційної політики в умовах війни є 

складним завданням, оскільки підприємства стикаються зі значними 

викликами, такими як дестабілізація ринку, зміна поведінки споживачів, 

зменшення бюджетів на маркетинг та обмеження доступу до деяких каналів 

комунікації. Однак, у цей період маркетингові комунікації залишаються 

ключовим елементом виживання бізнесу, оскільки ефективне управління 

інформаційними потоками та комунікація зі споживачами можуть допомогти 
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зміцнити довіру до бренду, зберегти лояльність клієнтів та навіть знайти нові 

можливості для розвитку. 

Військовий час супроводжується тим, що людям часто доводиться 

перебувати у стресовому стані. Саме тому підприємствам доцільно брати до 

уваги певні психологічні аспекти при створені комунікаційних повідомлень. 

Основною метою має бути не просто забезпечення просування продуктів або 

послуг, але й надання підтримки, демонстрація емпатії та дії задля зниження 

рівня тривоги у аудиторії. 

Використання у роботі різного емоційно-орієнтованого контенту 

сприяє залученню клієнтів та утворення з ними певного емоційного зв'язку. 

Організації можуть транслювати повідомлення про людей, що змогли 

подолати труднощі в своєму житті, або позитивні історії, які здатні 

поліпшити настрій аудиторії. Завдяки цьому підприємства зможуть не просто 

підвищити лояльність споживачів, але й утворять додаткову цінність для них 

[1]. 

Також актуальними стають освітні заходи, такі як лекції, семінари та 

пізнавальні розмови. Цей тип комунікацій не лише допомагає підтримувати 

зв'язок з аудиторією, але й сприяє підвищенню лояльності до бренду через 

надання цінної інформації та допомогу у подоланні складних обставин. 

Найбільш поширеними форматами є: вебінари та онлайн-семінари; 

пізнавальні розмови та лекції в соціальних мережах; подкасти та аудіозаписи 

лекцій; інтерактивні онлайн-курси та тренінги.  

Освітні заходи забезпечують низку переваг для компаній, що 

використовують їх у своїй комунікаційній стратегії (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Переваги освітніх заходів для комунікаційних стратегій 

підприємств  
Джерело: складено на основі [2] 

 

Організація освітніх заходів можуть стати вагомою складовою 

маркетингової комунікаційної політики в умовах війни. Вони дозволяють не 
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лояльність аудиторії. Також, це покращує загальну репутацію бренду та 

утворює додаткову цінність для клієнтів. Застосування у роботі нових 

цифрових інструментів надають можливість, організовувати події у різних 

форматах, що робить їх більш доступними навіть в складних обставинах.  
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ПСИХОГРАФІЧНИЙ ТАРГЕТИНГ У РЕКЛАМІ: 

ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ ЧИ МАНІПУЛЯЦІЯ? 

 

У сучасну цифрову епоху реклама стала не лише засобом інформації, а 

й потужним засобом впливу на споживача. Одним із найдосконаліших 

інструментів цифрового маркетингу є психографічне таргетування, підхід, 

заснований не лише на демографічних показниках, але й на глибокому 

розумінні цінностей, особистісних рис, стилю життя та поведінки цільової 

аудиторії. З одного боку, це дозволяє брендам зв’язуватися зі споживачами в 

персоналізований, актуальний і цінний спосіб. З іншого боку, виникають 

серйозні етичні побоювання: чи не перетворюється така точність на 

маніпуляцію, чи справді маркетологи «грають» на слабкостях людей? 

Психографічне таргетування - сучасний рекламний підхід, заснований на 

використанні глибинних психологічних характеристик аудиторії. На відміну 

від традиційних методів, які орієнтуються лише на вік, стать чи географію, 

психографіка дозволяє рекламодавцям сегментувати користувачів за такими 

критеріями, як цінності, життєві пріоритети, інтереси, риси особистості 

(наприклад, за моделлю OCEAN: відкритість, сумлінність, екстраверсія, 

приємність, нейротизм), а також за емоційними реакціями та поведінкою, 

світоглядом. Саме таке глибоке розуміння людини лежить в основі процесу 

таргетування – цілеспрямованого впливу рекламного повідомлення на чітко 

визначену аудиторію. Такі платформи, як Facebook Ads або Google Ads, 

дозволяють рекламодавцям налаштовувати кампанії з надзвичайною 

точністю: ви можете визначити не лише те, кого охопить реклама, але й те, як 
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